ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА «УСИНСК» РЕСПУБЛИКИ КОМИ

| 10 июля 2025 г. | № 1229 |
|-----------------|---------------|
| | |

О внесении изменений в постановление администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми от 21 мая 2025 г. № 873 «О режиме функционирования сил Усинского муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС Республики Коми «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ»

Руководствуясь статьей 9 Устава муниципального округа «Усинск» Республики Коми, решением Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального округа «Усинск» Республики Коми от 10 июля 2025 г. № 7/В, администрация муниципального округа «Усинск» Республики Коми

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в постановление администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми от 21 мая 2025 г. № 873 «О режиме функционирования сил Усинского муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС Республики Коми «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» следующие изменения:
 - 1.1. Пункты 2.1 и 2.1.1 изложить в следующей редакции:
- «2.1.Ввести с 12:00 часов 10 июля 2025 г. для органов управления и сил Усинского муниципального звена Коми республиканской подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций режим функционирования «ПОВСЕДНЕВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» в связи с отсутствием угрозы, связанной с прохождением сильного дождя с количеством осадков от 15 до 49 мм за 12 часов и менее.

- 2.1.1.Муниципальному центру управления администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми организовать через средства массовой информации информирование населения о введении для органов управления и сил Усинского муниципального звена Коми республиканской РСЧС подсистемы режима функционирования «ПОВСЕДНЕВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» в связи с отсутствием угрозы, связанной с прохождением сильного дождя с количеством осадков от 15 до 49 мм за 12 часов и менее.».
 - 1.2.Пункты 2.1.2 2.1.9 исключить.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава округа «Усинск»

Н.З. Такаев